

商务车巅峰之作

奔驰领袖级坐驾唯雅诺将再续传奇

2011年,奔驰商务车领跑中原市场,领袖级坐驾唯雅诺销售业绩同比增长70%。随着高端客户对商务车需求的增加,对梅赛德斯-奔驰百年品牌的认可度也在增加,奔驰商务旗下三款车唯雅诺、威霆、凌特,在中原市场销售业绩节节攀升。新年伊始,洛阳驰星即将试营业,特推出奔驰金融,为您量身定制超低金融专案,首付仅需67800元,同时可获得由洛阳驰星为您准备的大礼包一份。

全新唯雅诺双侧开启电动滑动门,4种控制方式提高了进出的便利性,尤其在雨天和携带行李的时候,这种功能显得格外有价值。全景天窗,这是中高档以上MPV中唯一一款天窗设计的产品,可通过智能遥控开合,给您带来无尽的舒适感。宽敞的空间,设计人员巧妙安放5张相对而坐的座椅,独特



的面对面座椅布局还配有可折叠的小桌板,为每一次商务沟通打造自在融洽的环境氛围。同时配备全新触摸式导航系统,使得您在倒车和泊车的过程变得更加安全和便捷。值得一提的是,唯雅诺是第一款通过了EURO NCAP五星安全标准测试的MPV车型,增强型ESP系统的运用,充分显示出梅赛德斯-奔驰“安全至上”的造车理念。

洛阳驰星,作为豫西地区首家梅赛德斯-奔驰商务车授权销售及服务中心,主营车型唯雅诺、威霆、凌特,全车系试驾正在进行中,欢迎莅临品鉴。

洛阳驰星汽车销售有限公司
销售热线:62518888
地址:九都路与启明南路交汇处向南100米(加气站旁)

2012年 二手车交易量 将破500万辆

2011年1月~11月,我国31个省市共交易二手车386万辆,同比增长12.67%;二手车交易额累计达到1806.19亿元,同比增长26.28%。

“二手车市场发展还有更大的想象空间,一旦形成一定积蓄的话,二手车的活跃度应该会超出新车,成为我国汽车市场中的一个原动力。”中国汽车流通协会副秘书长沈荣预测,在各项利好政策的支持下,2012年中国二手车市场的增速将继续超过新车,达到20%左右,而交易总量有望突破500万辆。

2011年对新车市场来说是一个刺激政策退出的年份,但二手车市场却意外得到了政策的惠顾。沈荣表示,二手车市场的崛起体现了我国汽车市场正在步入成熟阶段。2012年,除了一系列老旧车辆淘汰更新刺激政策外,去年年底国家税务总局发布的新的《车辆购置税征收管理办法》,更是给二手车市场注入了强劲的发展动力。车辆购置税过户、转籍、变更业务的取消,为2012年中国二手车市场进一步发展打开了一个想象的空间。

此外,为了进一步推动二手车市场,商务部在去年年底发布的《关于促进汽车流通业“十二五”发展的指导意见》中提出,2015年中国二手车交易量超过1000万辆,年均增长率达到15%。同时,鼓励发展品牌二手车经营,支持汽车供应商拓展品牌二手车业务,完善二手车流通网络。

(据新华网)

上汽MG致爱超值版 情人节专场巨惠



上汽MG与您牵手浪漫情人节,推出致爱超值版专场巨惠活动:MG3最低1.39万元首付,0利率;MG6超低首付3.98万元起,0利率,为您的她构筑一个没有风雨的未来。万达车展千朵玫瑰赠爱人,只需要一个爱“她”的理由;每天抽取5对幸运情侣号码,2月15日之前到店试驾即可享受MG约会专属坐驾,并赠情侣电影票两张,为您的浪漫约会加油打气;订车更可享神秘千元礼包一份。

□MG因爱相聚,执手相牵。

甜蜜专线:68623666

SIMPLY CLEVER 专于智 慧于行 SKODA

敢爱不同 让爱作主

2月12日,新晶锐Scout上市发布会与您相约万达广场,欢迎莅临现场!

活动现场斯柯达全系车型均有超值好礼,优惠不断,惊喜连连,超值大礼等你拿。

上海大众斯柯达洛阳德众众达4S店 销售热线:0379-68601111 13937912033
地址:洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城 服务热线:0379-68601000 18637998322

平衡路权和责任 律师建议停发豪车牌照

针对浙江温州发生的保险赔付不抵豪车修理费一案,近日,北京某律师事务所律师向公安部递交建议书,建议停发豪车牌照。

目前,公安部交管局尚未做出表态。

律师 平衡路权和责任

该律师认为,根据道交法规定,交通事故中,超过保险赔付的,由责任方赔付。“如果法院执行,不排除拍卖事故责任方房屋、车辆赔偿的可能”。这容易致责任方因小事“赔得倾家荡产。”

近日,该律师向公安部交管局递交了一份建议书,提议完善超豪华车辆的保险制度、确立超豪华车辆超合理范围损失风险自担的制度,平衡不同车辆的平等的路权和责任,规避强加于广大普通驾驶员本不应承担的风险,对于在国内不能实现维修工艺和要求的豪车,“不再发放牌照和行驶证”。

专家 应调整险种和保费

中国政法大学民商经济法学院社会法

研究所所长赵红梅认为,限制车牌只能减少豪车数量,但解决不了已有豪车行驶过程中出现的问题。“温州案”应通过经济手段调节这种民事关系,比如保险行业可对豪车的保险、保费等作出调整,出险记录联网,杜绝修车环节暴利等。

据了解,公安部交管局尚未对此事作出回应。

背景

自掏19万元赔豪车修理费

据《法制日报》报道,今年1月30日下午1时左右,温州市龙湾区的朱女士驾驶广本雅阁轿车,与一辆劳斯莱斯轿车相撞。

当地交警认定:雅阁车负事故的全部责任。由于朱女士所投保的第三责任险最高赔偿限额为20万元,而劳斯莱斯的修理费用约39万元,相差的19万元只能由朱女士自掏腰包。

(据人民网)



劳斯莱斯 (资料图片)